

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

17 ОКТ 78

г. Москва

МОЛОДОСТЬ «РОМЭН»

Вчера зрительный зал цыганского театра «Ромэн» заполнила вся труппа. Здесь ветераны сцены, с именами которых связано рождение и становление единственного в мире театра цыган. Они пришли, чтобы поздравить молодых ребят — студентов специально созданной на базе Музыкального училища им. Гнесиных студии цыганского искусства.

— Проблема актерской молодежи всегда была одной из главных наших забот, — говорит главный режиссер театра, народный артист РСФСР

Н. Сличенко. — Ни один театральный вуз не готовил актеров для нашего коллектива. В прошлом первые актеры приходили в театр из таборов, хоров, из цыганских колхозов. Многие из них овладели в театре не только мастерством актера, но и учились грамоте. Вместе с театром росла и наша артистическая молодежь. Сейчас многие из них учатся в вечерних школах, заочно в театральных училищах и институтах. И вот в этом году впервые почти за полувековую историю «Ромэн» создана студия. День открытия студии стая настоя-

щим праздником театра, поэтому с такой радостью и теплотой наши артисты встречали первых ее питомцев.

Их двадцать — юношей и девушек, кому посчастливится в недалеком будущем влиться в дружную актерскую семью ромэновцев. С глубоким волнением говорили молодым добрые, напутственные слова Н. Сличенко, старейшие артисты театра И. Ром-Лебедев, И. Хрусталева.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.
МОСКВА.